
Qual è il feeling sul rientro in ufficio?
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Ti senti sicuro sul tuo attuale posto di lavoro?

Topic Insoddisfatto Neutrale Soddisfatto

Comunicazioni finanziare aziendali e del mercato
35% 31% 35%

Facilitazione per il lavoro da remoto 24% 23% 54%

Linee guida sui processi 
33% 30% 37%

Visione sul futuro dell’azienda 
42% 32% 26%

Prossimi 6 mesi

Prossimi 12 mesi

31%

Il pensiero dei professionisti sulla gestione della crisi ed 
il ritorno in ufficio

40% Soddisfatto 33% Neutrale 27% Insoddisfatto

Quali sono le linee guida che l’azienda ha fornito sul rientro in ufficio?

47% Scelta libera

16% Full tima da remoto

16% Full time in ufficio

21% Da 1 a 4 giorni alla 

settimana in ufficio

Sei soddisfatto delle performance aziendali del 2020?

35%

17%

18%

46%

41%

Preoccupato Neutrale Sicuro


